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学内でどのような体制や対応があればいいと思いますか？  

・精神的な病気の学生に対する具体的な対応・サポートする人間が必要。 

・相談施設の拡充 専門家の常駐、相談しやすい環境、相談窓口を生徒に開示 

今回の研修もその一環かと思いますが、相談できる体制があることを学内でもっと周知すべき。 

 

今回のセミナーについてのご感想、ご意見をお書きください。 

・支援学生が増加傾向にあるので役に立ったと感じる。 

・このようなセミナーで、予め知っておくことで、次の時はスムーズに対応ができると感じた。 

・具体例が分かりやすく、勉強になった。 

・障がい学生支援について、指導というある意味教育的な支援も重要であることが理解でき

た。・ 

・相手が理解できるように根気強く、じっくりと、しっかりと説明していくことの必要性を学ぶことが

できました。 

・研究室で発達障害のある学生さんを対応したことがあるので大変参考になった。建設的な対

話ができるよう努力したいと思う。就労についてはまだまだ課題があると思うので、さらに支援が

充実すれば良いと思った。 

・今回のような研修会をまた開催してほしいと思います。 

 


